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Lodistraat Oostkamp  -  Uitvoering

In het meerjarenplan van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 2019-2021 was er in 
800.000 euro voorzien in 2019 voor de uitvoering van de Lodistraat in Oostkamp.

Op de site van de gemeente vinden we heel wat informatie over de werken, maar toch 
heb ik nog enkele vragen voor de minister over dit project.

1. Wat is de stand van zaken van dit project? Welke stappen moeten nog worden 
ondernomen?

2. Wanneer zullen de werken beëindigd zijn?

3. Zijn nog bijkomende werken nodig in dit dossier?

4. Welk budget werd er uiteindelijk geïnvesteerd? Indien het budget niet opgenomen 
werd: 

a) wat is de reden voor de niet-opname;

b) wat gebeurde er met de vooropgestelde middelen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 492 van 30 januari 2020
van MARTINE FOURNIER

1. Dit dossier wordt - in kader van minder hinder en om de dossiers optimaal op elkaar 
af te stemmen - gekoppeld aan het fietspaddossier tussen Hertsberge en Beernem. 
Dit fietspaddossier is een module 13-dossier en wordt getrokken door de gemeente 
Oostkamp.
De projectnota voor het fietspadendossier (incl. kruispunt Lodistraat) is goedgekeurd 
in de Gemeentelijke Begeleidingscommissie en positief geadviseerd door de auditor 
in de Regionale Mobiliteitscommissie.
Voor de aanleg van het fietspad dienen nog onteigeningen te gebeuren. De gemeente 
neemt hiervoor het initiatief.
Daarna dient een omgevingsvergunning bekomen te worden en het 
aanbestedingsdossier opgemaakt te worden.

2. De werken zijn nog niet gestart, dus het is op vandaag niet mogelijk om in te schatten 
wanneer de werken zullen beëindigd zijn.

3. Het dossier is nog niet aanbesteed, dus er zijn ook nog geen bijkomende werken in 
dit dossier.

4. a) Het fietspadendossier dat getrokken wordt door de gemeente was niet 
aanbestedingsklaar, waardoor dit dossier niet aanbesteed werd. Het was dan ook 
niet voorzien op het goedgekeurde geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 
voor 2019.

b) Het project was niet voor 2019 voorzien op het goedgekeurde GIP.


